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VIDEO  Don  David  Alojzije  Leskovar:  Puno  važnije  od
poklona je  dati  drugima svoje  vrijeme,  prostor  i  osjećaje
Mario Strinavić · Tuesday, December 24th, 2019

Još nas sati dijele od polnoćke i najljepšeg blagdana u godini. Tim povodom, u
Intervjuu  tjedna  Media  servisa  gost  je  bio  salezijanac  don  David  Alojzije
Leskovar. Podsjetio je na pravi smisao Božića i darivanja, a otkrio je i što
mlade u Hrvatskoj danas najviše brine.

Ukrašavanje, darivanje, kolači… Sve je to sastavni dio blagdana, ali važno je sjetiti se
zašto sve to radimo i za koga se spremamo, ističe don David Alojzije Leskovar.

– “Mi smo na Božić primili najveći dar koji smo mogli zamisliti, a to je da je Bog želio
postati dio naše povijesti, Bog je želio reći – čovječe lijepo je da si čovjek i želim biti
kao ti.”

Don David nema ništa protiv toga da ljudi sebi prilagođavaju običaje i npr. kite drvce
ranije, ali upozorava na tradiciju da se sve raskiti prije pravoslavnog Božića.

– “To je zapravo jedan glupi običaj u Hrvatskoj koji nema veze s kršćanstvom, jer smo
mi i pravoslavci braća u Kristu i vjeri, dijelimo apsolutno sve s njima. Ako je već tako,
ako želimo bor ostaviti malo duže vrijeme, ja bih savjetovao ljudima da ga ostave do
kraja božićnog vremena, a božićno vrijeme završava s Isusovim krštenjem.”

Darivanje je također uzelo previše maha, tvrdi, iako u darivanju ima mnogo simbolike.

– “Ljudima često govorim da je puno važnije od samog poklona, drugima pokloniti
svoje  vrijeme,  svoj  prostor,  osjećaje..  da  se  potrudimo biti  malo  drugačiji  prema
svojima bližnjima.”
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Don David  Alojzije  Leskovar  voditelj  je  oratorija  za  djecu  i  mlade u  župi  Marije
Pomoćnice na Knežiji. Otkriva što mlade danas najviše muči.

– “Mogu reći da njihov najveći problem danas to što im nedostaje primjer, uzor, figura
u svijetu odraslih. Njihovi su roditelji često rastavljeni, obitelji su razdrmane i onda u
razgovorima s nama svećenicima pronalaze figure koje će ih voditi na tom putu.”

Salezijanci koriste društvene mreže kako bi se približili mladima. No, je li prikladno
čestitati božićne blagdane putem Vibera, Facebooka…?

–  “Ja  sam,  dapače,  za  poruke  preko  društvenih  mreža,  koje  mogu  biti  lijepe,
personalizirane. To je važna stvar, da zaista budu personalizirane, da osobi posvetimo
tu želju, tu poruku itd.”

Don David Alojzje  Leskovar svim slušateljima Media servisa čestitao je  blagdane,
posebno se dotaknuvši figure pastira.

– “Pastiri su u ono vrijeme bili ljudi koji su bili odbačeni. Oni su često imali male plaće,
živjeli su po poljima i često, da bi preživjeli, morali su krasti. Tu radosnu vijest, da će
jednog dana doći Mesija doživljavali su dramatično, bojali su se dolaska Mesije. I onda
se njima prvima Bog objavljuje – ja sam došao zbog vas. I ako se tako osjećamo, ovaj
Božić  će  biti  prekrasan  dan  za  nas,  jedna  lijepa  promjena,  jedna  prilika  da  se
promijenimo.” Prenosi- Hrvatska Danas

Mario Strinavić
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